
CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA
FRANCA – SP

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO

FEMININA DE FRANCA – 24 DE J U L H O  DE 2020. 

Ao v i g é s i m o  quarto dia do mês de julho de 2020, às catorze horas, pela Plataforma de

videoconferência da Prefeitura de Franca, teve início a 1ª Reunião Extraordinária do Conselho

Municipal da Condição Feminina de Franca do exercício de 2020. Estiveram presentes na reunião

catorze (14) conselheiras sendo quatro (04) do Poder Público e dez (10) da Sociedade Civil,

com as seguintes Conselheiras Titulares:  Priscila A. de Castro Miras,  Teresa Cristina Marcos

Rubim, Letícia Camilo Esequiel, Elaine Aparecida Aprile Pires,  Elaine Cristina dos Santos,  Cléria

Maria  Lobo  Bittar,  Stella  Santana  Lima,  Lais  Lima  Pereira. Conselheiras Suplentes na

Titularidade:  Lara  Borges  Simões  Taveira,  Myrian  Ravanelli  Scandar  Karam,  Marília  Angelica

Martins. Conselheiras  Suplentes:  Sílvia  Cristina  O.  Navarro  de  Andrade,  Débora  Fernandes

Galhardo,  Fabiana  Aparecida  de  Oliveira  Zagolin.  Justificaram  ausência  as seguintes

Conselheiras: Carina Marques Ribeiro, Cristiane Roberta Martins, Ana Paula Peres Quirino, Clarice

Ferreira  Capriccio  Andrade,  Lais  Fernanda  Oliveira,  Angra  dos  Reis  Florentino.  Confirmaram

presença e não compareceram:  Kênia Cristina de Souza,  Najara Aparecida Rodrigues Lima,

Marcia Tomie Nakao, Genecy Maria Dias. A Reunião contou com a seguinte pauta aprovada: I –

EXPEDIENTE: 1.1 Registro de presenças, verificação de quórum e apresentação das justificativas

das  Conselheiras  ausentes;  1.2  –  Aprovação  da  pauta;  II  –  ORDEM  DO  DIA:  2  –

Assuntos/Informes:   2.1 – Definição sobre Apoio do CMCF à Campanha da OAB – Comissão de

Combate à Violência contra a Mulher – Drive Thru – arrecadação de Leite - 06/08; 2.2 - Discutir e

definir encaminhamentos sobre a insuficiência de ginecologistas na rede; 2.3 – Informações sobre

a Implantação da Patrulha Maria da Penha no município;  2.4 – Devolutiva da presidente sobre a

inauguração da cartilha “Vire a página, Mulher” e das contestações colocadas em última reunião;

2.5 – Devolutiva sobre as “lives” realizadas; 2.6 – Definição de encaminhamentos sobre o Fórum

da Mulher; 2.7 – Constituição de Comissão Eleitoral 2020 – definição sobre a renovação de 2/3 do

colegiado. Após verificação de quórum, a presidente Stella iniciou a 1ª reunião extraordinária do

ano de 2020 e juntamente com as demais conselheiras,  foi  aprovada a pauta com inclusão e

alteração na ordem dos assuntos do dia. 2.1 – Foi aprovado o apoio à campanha e participarão as

conselheiras: Cléria, Laís, Débora e Stella.  2.2 –  Expedir ofícios solicitando informações para o

Secretário  e  também  ao  Conselho  da  Saúde;  as  conselheiras  Stella  e  Letícia  verificarão

informações junto ao grupo Rede Protetiva Maria da Penha; a Priscila verificará informações junto

aos outros Cras;  2.3  -  Expedir  ofício  ao Tenente responsável  pela Patrulha Maria da Penha,

solicitando relatório  dos atendimentos e colocando-se à disposição,  porém salientando no que

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33



CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA
FRANCA – SP

pode auxiliar, tendo em vista as atribuições do  CMCF: divulgar serviços,  fiscalizar os  serviços que

têm  no  município  e   propor  diretrizes  de  políticas  públicas;   a  conselheira  Letícia  também

conversará  pessoalmente  com o  Tenente  para  saber  como  realmente  ocorre  o  processo  nos

bastidores. 2.4 – A cartilha “Vire a página, Mulher” está tomando todas suas adequações possíveis,

para colocar de uma forma anti-racista e o Conselho está aberto para ouvir e a modificar o que for

necessário;  2.5  –  As  lives  realizadas  pela  Presidente  Stella  foram  muito  positivas  para

conhecimento e destaque do CMCF, por ter um alcance maior da população através das mídias

sociais, sendo destacado que  todas conselheiras que queiram, podem também realizar lives;  2.6

– Ficou decidido o Fórum virtual para o mês de novembro de 2020,  sendo que a plataforma será

verificada  pela  Maria  Amélia,  bem como,  que  a  Comissão  Especial  do  Fórum fará  encontros

virtuais para debaterem sobre os assuntos relacionados;  2.7 –  Consulta ao  Jurídico através de

um processo administrativo, solicitando um parecer da questão,  referente ao Conselho da Mulher,

bem como, a Stella conversará com o Dr. Cláudio sobre o posicionamento dele a respeito. Sem

mais a tratar, deu-se por encerrada às 16h20min, e eu, Elaine Aparecida Aprile Pires, conselheira e

secretária do CMCF, lavrei a presente Ata, que uma vez lida e aprovada, será anexada a lista das

conselheiras participantes.
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